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 «Майстер-клас з виготовлення листівки до свята 8 Березня» 

 
Мета: продовжити ознайомлення дітей з виготовленням святкових листівок, 
розвивати естетичний смак, творчі здібності, охайність, виховувати повагу та 
шанобливе ставлення до жінок, формувати почуття прекрасного.  
 
Завдання: дотримуватись правил безпечної праці та санітарно-гігієнічних 
вимог, організації робочого місця під час виготовлення листівки та 
прибирання його після закінчення роботи, навчити дітей прикрашати 
листівки. 

Наочне оформлення: зразки прикрашених листівок. 

Обладнання: листи картону, кольоровий папір, шаблони для листівок у 
формі вісімки, заготовки для виготовлення трояндочок у формі круга 
діаметром 6 сантиметрів, ножиці, фігурні ножиці, клей, пензлик, стрази, 
помпони, серветка з тканини. 

Правила безпеки: під час роботи  ножиці класти  так, щоб вони не виходили 
за край столу, не тримати їх вістрями до гори, не вставати з місця, передавати 
ножиці тільки кільцями вперед; не користуйся ножицями на ходу та не 
піднімайся з місця; під час роботи з клеєм наносити його потрібно 
пензликом, при потраплянні клею на одяг негайно змити його водою, 
витирати руки слід серветкою з тканини, після роботи клей щільно закрити, 
пензлик і посуд вимити. 

Перебіг  роботи 

І. Вступна частина.  Привітання до дітей.  
Повідомлення теми та мети майстер-класу.\ 
 
Ведучий 1. 
Теплий промінь березневий​
Розбудив дзвінку весну​
Ароматом квітів перших​
День святковий огорнув.​
Він вітання наші щирі​
Передасть всім дамам милим,​
Щоб жили в добрі і мирі​
Щоб здійснились їхні мрії,​
Щоб коханими були,​
Щоб у радості цвіли. 



 
Керівник гуртка.  Доброго дня, шановні діти! Сьогодні ми з вами проведемо 
«Майстер-клас з виготовлення листівки до свята 8 Березня». 
 
Ведучий 2. 
Весна і мама 
Якось я спитала у Весни:​
- Ти чому приходиш, поясни?​
І весна сказала прямо:​
- Поспішаю я на свято Мами!​
Поспішають квіти проростати,​
Поспішають журавлі вертати,​
Поспішає сонечко теплішать,​
Поспішають діти розумнішать. 
Ірина Жиленко 
 
ІІ. Основна частина.  
Технологія виготовлення листівки. 
Керівник гуртка.  У багатьох країнах, як і в Україні, 8 Березня людство 
вшановує жінку-матір, жінку-світоч, жінку-трудівницю, жінку-берегиню 
життя на землі. От і ми зараз власноруч приготуємо для дорогих нам жінок та 
дівчат святкові подарунки. Любі мої діти, приступимо до виготовлення 
святкової листівки. Ми будемо робити їх у формі вісімки. Подивіться, будь 
ласка, які зразки листівок я вам приготувала. Діти розглядають зразки. 
  



 
 
Почнемо з того, що у вас на столах є картонні шаблони у формі 8-ки, на 

які потрібно наклеїти кольоровий папір.  
Тож беремо шаблон, клей та пензлик і змащуємо клеєм картонний 

шаблон, далі беремо кольоровий папір та приклеюємо його на цей шаблон. 
Міцно придавлюємо кольоровий папір до картону щоб він гарно приклеївся, 
рівненько та без складочок. Далі обрізаємо кольоровий папір ко контуру 
картонного шаблону. 

Ось що в нас вийшло: 
 
 



  

 
 
Тепер нам потрібно зробити трояндочки, якими будемо прикрашати наші 
листівки. Для цього беремо шаблони у формі кола та розрізаємо їх по спіралі, 
як показано на фото знизу: 
 

 
 
Після того, як коло розрізано, починаємо скручувати спіраль з вузького краю 
так, щоб вийшла трояндочка, далі клеєм за допомогою пензлика знизу 
змащуємо спіраль та одразу ж скручуємо її, тобто формуємо трояндочку. 
І так продовжуємо скручувати до тих пір, поки не залишиться коло, яке треба 
приклеїти знизу під трояндочку. Це показано на фото знизу. 



 
 

Потрібно зробити три таких трояндочки. Коли вже зроблені троянди, 
після цього фігурними або звичайними ножицями із паперу зеленого кольору 
вирізаємо 3 листочка. 

 

 
Фізкультхвилинка. 
 Раз, два — дружно встали,​
Добре спинки порівняли.​
Три — швиденько взяли гирі,​
Підняли їх на чотири.​
Попиляли ми дрова —​
Раз, два, раз, два.​
Порубали ми дрова —​
Раз, два, раз, два.​



Не стомились — відпочили​
І за парти тихо сіли. 

Після цього починаємо прикрашати листівку. Спочатку приклеюємо 
листя. Це показано на фото нижче. Працюємо охайно, щоб на руки не 
потрапив клей, якщо ненавмисно таке вийшло, користуємося серветками з 
тканини, одразу витираємо його. 

Після того, як приклеїли листя, поверх нього приклеюємо наші 
трояндочки. Подивіться, що в нас вийшло на фото знизу. 

 
Можна залишити у цьому вигляді, а можемо пофантазувати та прикрасити 
святкову листівку стразами або невеличкими помпончиками, наприклад ось 
так: 



 
 
  
Нарешті листівки готові і ви можемо залюбки подарувати їх своїм матусям, 
сестрам, бабусям чи педагогиням. 
 
ІV. Заключна частина. 
Ведучий 1. 

Мати 
Перше слово — Мати,​

Друге — Україна.​
Так учився розмовляти​

Я, мала дитина.​
Кожне слово пахне,​
Мов листочок м’яти.​

Та, мов квітка короваю,​
Пахне слово Мати. 

Кожне слово світить​
Гранями рубіна,​

Але сяє, наче сонце,​
Слово Україна. 

 
Дмитро Павличко 

 
Керівник гуртка. На цьому наш майстер-клас закінчено. Вітаю усіх жінок та 
дівчат з весняним святом 8 березня та бажаю міцного здоров’я, процвітання, 



успіхів та радісних усмішок! А ви, хлопці, бережіть своїх милих матусь, 
бабусь, сестричок та дівчат! На все добре, гарних свят! 
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